

## Coalitia de guvernare se reunește luni, pentru a gasi solutii la criza energiei

**O întâlnire între membrii coaliției de guvernare pe tema măsurilor din domeniul energiei va avea loc luni. În cadrul sedinței ar putea fi stabilite măsurile pe care le va lua Guvernul Ciuca pentru a atenua efectele crizei provocate de creșterea prețurilor la energie electrică și gaze, notează Mediafax.**

Surse politice spun că întâlnirea coaliției PNL-PSD-UDMR va avea loc luni, la ora 17.00, la Parlament,

Întâlnirea va avea loc în condițiile în care partidele din coaliția de guvernare au păreri diferite despre soluțiile privind rezolvarea crizei din energie.

Săptămâna aceasta premierul Nicolae Ciuca a anunțat că vor fi elaborate noi scheme de sprijin pentru consumatorii de energie electrică și gaze naturale.

„Românii au nevoie de garanții privind corectitudinea facturării consumului de energie electrică și gaze și gaze. În același timp, sunt necesare și măsuri de sprijin pentru companii în această perioadă dificilă. Aceste măsuri vor contribui la creșterea rezilienței economice și la menținerea locurilor de muncă”, a spus premierul Nicolae Ciuca.

Zilele trecute, președintele PSD, Marcel Ciolacu, a spus că poate fi redus TVA-ul nu doar la energie, ci și la gaze naturale, și nu la 1 aprilie, ci de la 1 februarie.

„Este evident că suntem într-o plină criză. Cred că lumea nu mai așteaptă dispute la televizor sau să ne dam cu părerea la televizor. Așteaptă de la această coaliție, care are o majoritate confortabilă în Parlamentul României, soluții. Nu pe 1 aprilie. Le așteaptă de îndată. În afara de persoanele vulnerabile, până la urmă sunt afectați toți românii. Noi vorbim aici și de industria românească și de producție și cât de productiv mai suntem la aceste prețuri. Vreau să vă reamintesc că există legea 21 / 1996, unde avem cadrul legal pentru reglementarea marjei de profit de la furnizori și producători pentru 6 luni. În împrejurări excepționale, precum situații de criză, dezechilibru major între cerere și ofertă, Guvernul poate dispune măsuri cu caracter temporar pentru combaterea creșterii excesive a prețului. Nu mai trebuie ca și ministrii, indiferent ce funcție în guvern ocupă acești ministri, să apară la televizor și să găsim explicații (...). Vorbim acum de România. Trece printr-o perioadă foarte complicată și vorbim de industria românească, atât cât a ramas din ea după 30 de ani de la revoluție”, a declarat Marcel Ciolacu.

Liderul PSD a mai spus că solicită organizarea unei ședințe a Consiliului Superior de Apărare a Țării pentru rezolvarea problemelor din energie.